Nemes Tihamér OKSzTV 2007
Második forduló
II. korcsoport: 9-10. osztályosok


Kérjük a tisztelt kollégákat, hogy az egységes értékelés érdekében az alábbi eljárást alkalmazzák:

1. Az értékelő gépen hozzák létre a \NT2 könyvtárat.

2. Másolják be a \NT2 könyvtárba az NT2.EXE állományt, amely jelszóval védett önkibontós ARJ állomány (a tesztadatokat és az értékelő programot tartalmazza), és indítsák el az NT2.EXE -g<jelszó> paranccsal (a jelszót a <> jelek nélkül kell beírni). A NT2.EXE állományt és a jelszót mindenkihez időben eljuttatjuk.

3. Minden versenyző számára hozzanak létre egy külön könyvtárat, és ezekbe másolják be, majd fordítsák le a versenyzők programjait (a feladatleírásban szereplő néven).

4. Egy versenyző értékelése:

A. Az aktuális könyvtár legyen a versenyző könyvtára.

B. Adják ki a \NT2\T2 parancsot, amely lefuttatja a versenyző programjait minden tesztesetre. Ha a végrehajtás megszakad, vagy meg kell szakítani, mert letelt a 60 másodperc, akkor ismét a T2 parancsot kell kiadni, mindaddig, amíg az “ÉRTÉKELÉS BEFEJEZŐDŐTT” üzenet meg nem jelenik a képernyőn. (A futtató tudja, hogy honnan kell folytatnia.). Ezt követően automatikusan elindul a megoldásokat értékelő program, amely összesítést készít a versenyző könyvtárában EREDMENY.TXT néven, és az eredményt a képernyőre is kiírja.

1. feladat: Hidak (16 pont)

Egy óceáni szigetország N szigetből áll (1≤N≤1000), amelyek egy egyenes mentén he​lyezkednek el. A szigeteket hidakkal szeretnék összekötni. A hídépítő vállalatnak annyi pénze van, hogy az egyes tengerszakaszokra összesen K darab pillért építhet (1≤K≤100), amivel megoldhatja azt, hogy egyes hidakat több darabból építsék össze. 
Készíts programot (HIDAK.PAS, HIDAK.C, ...), amely megadja, hogy mely tengersza​kaszokra hány pillért építsenek, ha azt szeretnék, hogy a leghosszabb híddarab a lehető legki​sebb legyen! 
A HIDAK.BE szöveges állomány első sorában a szigetek N száma és a pillérek K száma van egy szóközzel elválasztva. A következő N sorban egy-egy sziget kezdő és végpozíciója található (0≤kezdőpozíció<végpozíció≤1000000). A pozíciókat az első sziget kezdetétől mér​jük, azaz az első sziget kezdőpozíciója biztosan 0.
A HIDAK.KI szöveges állományba annyi sort kell írni, ahány tengerszakaszra helyezünk el pilléreket. Minden sorban a tengerszakasz sorszáma, valamint az oda építendő pillérek szá​ma legyen, sorszám szerint növekvő sorrendben!
Példa: 
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Értékelés:

Egy pillért kell építeni a leghosszabb tengerszakaszra
2 pont
Két pillért kell építeni a leghosszabb tengerszakaszra
2 pont

Egy-egy pillért kell építeni a két leghosszabb tengerszakaszra
2 pont

K pillért kell építeni, mindegyiket másik tengerszakaszra
2 pont

K pillért kell építeni ugyanarra a tengerszakaszra
2 pont

Véletlen közepes teszt
2 pont

Véletlen nagy teszt
2 pont

Véletlen nagy teszt
2 pont

2. feladat: Szövegkereső (15 pont)
Szövegek keresésekor megengedhető, hogy a keresőszóba a normál karakterek mellett ?, valamint * karaktert is tegyünk. A ? azt jelenti, hogy azon a pozíción tetszőleges karakter áll​hat, a * pedig tetszőleges számú karaktert helyettesíthet.
Készíts programot (RESZ.PAS, RESZ.C, ...), amely kettő, legfeljebb egy * karaktert tartalmazó keresőszóról eldönti, hogy az elsővel megtalálható összes szó megtalálható-e a má​sodikkal is, és ha nem, akkor megad egy olyat, amit az elsővel megtalálunk, a másodikkal pe​dig nem!

A RESZ.BE szöveges állomány első sorában az első, a másodikban pedig a második ke​resőszó van, mindegyik csak nyomtatható karaktereket tartalmaz és legfeljebb 100 karakterből áll.
A RESZ.KI szöveges állomány első sorába egy, csak az első keresőszó által megtalálható halmazba tartozó szót kell írni (azaz olyat, amit a másodikkal nem találunk meg); egyébként pedig az IGEN szót!
Példa: 
RESZ.BE


RESZ.KI

A?ma 


Amma
Al?*

Értékelés:
Alma, Alma ( IGEN
1 pont

A?ma, A*ma ( IGEN
1 pont

Alma, A* ( IGEN
1 pont

Alma, ???a ( IGEN
1 pont

A?ma, Alma ( Amma
1 pont

A*ma, Alma ( Ama (vagy Amma vagy Allma, …)
1 pont

Alma*, Almafa* ( Alma
1 pont

*alma; *halma ( alma
2 pont

A?m?, A?m?? ( A.m.
2 pont

A*a, A*ma ( Aa
2 pont

Am*a, A*ma ( Am.a
1 pont

Alma, Körte ( Alma
1 pont

3. feladat: Hírek (16 pont)
Egy osztályban N tanuló van. Mindenki ismeri valahány osztálytársának telefonszámát (ez nem mindig kölcsönös). Azt mondjuk, hogy egy A tanuló egy B tanulónak el tud juttatni egy hírt, ha A fel tud hívni valakit, aki fel tud hívni egy további tanulót, …, s végül az utolsó fel tudja hívni B-t.
Készíts programot (HIR.PAS, HIR.C, ...), amely megadja, hogy
A. hány olyan tanulópár van, akik üzenetet küldhetnek egymásnak;

B. hány olyan tanuló van, aki mindenkinek tud üzenetet küldeni!

A HIR.BE szöveges állomány első sorában a tanulók N (1≤N≤100) száma van. A követ​kező N sor mindegyikében N ’i’ vagy ’n’ betű van, egy-egy szóközzel elválasztva: Ha az i-edik sor j-edik karaktere ’i’ betű, az azt jelenti, hogy az i-edik tanuló ismeri a j-edik tanuló te​lefonszámát.
A HIR.KI szöveges állomány első sorába az A feladat megoldását, a második sorába pe​dig a B feladat megoldását kell írni!
Példa:

HIR.BE




HIR.KI
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Értékelés:

Nincs olyan pár, akik egymásnak küldhetnek, egyvalaki mindenkinek
1+1 pont

Van egymásnak küldő pár, nincs olyan, aki mindenkinek
1+1 pont

Mindenki mindenkinek
1+1 pont

Mindenki a nála nagyobb sorszámúaknak
1+1 pont

Véletlen közepes teszt
1+1 pont

Véletlen nagy teszt
1+1 pont

Véletlen nagy teszt
1+1 pont

Véletlen nagy teszt
1+1 pont

4. feladat: Utazó (14 pont)
Két utazó nyaralása során különböző városokat látogat meg, mindegyikben eltöltenek né​hány napot, s eközben szeretnének egymással minél többször találkozni.
Készíts programot (UTAZO.PAS, UTAZO.C, ...), amely megadja, hogy mely városokban találkozhattak utazásuk során!

Az UTAZO.BE szöveges állomány első sorában az első utazó által meglátogatott városok N (1≤N≤100) száma van. A következő N sor mindegyike 2 számot és egy városnevet (A B C) tartalmaz egy-egy szóközzel elválasztva, amelynek jelentése: az első utazó az A-adik naptól a B-edik napig a C városban tartózkodott (0≤A≤B≤10000). Az ezt követő sorban van a második utazó által meglátogatott városok M (1≤M≤100) száma, amit M sorban követ az általa meglá​togatott városok felsorolása, ugyanolyan formátumban, mint az első utazóé. Mindkét utazó adatai időben növekvő sorrendben vannak, egy várost csak egyszer látogatnak meg.
Az UTAZO.KI szöveges állomány első sorába azon városok K számát kell írni, amelyek​ben a két utazó találkozhatott, a következő K sorba pedig ezen városok nevét, a lehetséges ta​lálkozási sorrendben.
Példa:
	Eger
	
	Miskolc
	
	
	Sárospatak
	
	
	
	
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	
	

	Miskolc
	Eger
	
	
	
	Tokaj
	
	
	Sárospatak

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 


UTAZO.BE
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1 6 Eger




Eger
8 10 Miskolc



Sárospatak
15 25 Sárospatak
4
1 4 Miskolc
5 8 Eger
12 22 Tokaj
25 30 Sárospatak
Értékelés:
Nincs közös város
1+0 pont

Van közös város, de nem egyszerre vannak ott
1+0 pont

Az első város közös
1+1 pont

Minden város közös
1+1 pont

Többször is találkoznak
1+1 pont

Véletlen közepes teszt
1+1 pont

Véletlen nagy teszt
1+1 pont

Véletlen nagy teszt
1+1 pont

5. feladat: Jelentés (14 pont)
Egy nagyvállalatnál az alkalmazottak olyan szervezeti felépítésben dolgoznak, hogy min​denkinek (kivéve a vállalat igazgatóját, akinek nincs főnöke) pontosan egy követlen főnöke van. Ha valaki jelentést akar továbbítani az igazgatónak, akkor azt csak úgy teheti, hogy továbbítja a közvetlen főnökének, aki azt az Ő közvetlen főnökének küldi, és így tovább, amíg a jelentés el nem jut az igazgatóhoz. Minden jelentés továbbítása a közvetlen főnöknek egy órát vesz igénybe. 
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Készíts programot (JELENT.PAS, JELENT.C, ...), amely kiszámítja, hogy kik azok az alkalmazottak, akiknek a jelentése pontosan a megadott óra alatt jut el az igazgatóhoz!

A JELENT.BE szöveges állomány első so​rában két egész száma van, az első a vállalat al​kalmazottainak N (1≤N≤200) száma, a második pedig a kérdésben szereplő K (1≤K≤200) időtar​tam. A vállalat alkalmazottait az 1,…,N sorszá​mokkal azonosítjuk. A második sor pontosan N számot tartalmaz, az i-edik szám az i-edik alkal​mazott közvetlen főnökének a sorszáma. Az igazgatót az 1 sorszám azonosítja, és így a máso​dik sorban az első szám 0, jelezve, hogy az igaz​gatónak nincs főnöke. 
A JELENT.KI szöveges állomány első so​rába azoknak az alkalmazottaknak az M számát kell írni, akiknek a jelentése pontosan K óra alatt jut el az igazgatóhoz! A második sor tartalmazza ezeknek az alkalmazottaknak a sorszámát egy-egy szóközzel elválasztva, növekvő sorrendben!
Példa:

JELENT.BE





JELENT.KI
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Értékelés:

M=0

1+0 pont

A fa egyetlen lánc
1+0 pont

1 magasságú fa
1+1 pont

Bináris fa 

1+1 pont

Fa sok elágazással 
1+1 pont

Véletlen közepes teszt
1+1 pont

Véletlen nagy teszt
1+1 pont

Véletlen nagy teszt
1+1 pont

Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont az 1. fordulóból
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Értékelési útmutató
2. oldal
2007.01.13. 9-14 óra
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